

田园酒香绘就百姓幸福底色

美丽乡村似花园,江南水乡韵味浓。走进平湖市钟埭街道北庄浜,曹阿姨家“杜做酒坊”的招牌格外醒目,空气中弥漫的淡淡酒香,让人不免未饮先醉。近年来,钟埭街道瞄准当地米酒特色,充分挖掘各类优质资源,建立起“醉美钟溪”米酒共富工坊产业带,不但破解了杜做米酒自身的销售难题,也让当地群众在家门口实现致富增收,更是融合创新,进一步带动乡村旅游全产业链发展。2023年,钟埭米酒年产量达1.5万余公斤,工坊累计吸纳就业人数162人,接待游客超16万人次。“酒香也怕巷子深”这句话形容的正是旧时钟埭米酒的发展状况。究其原因

主要还是村里人少,知晓度不够、无处可销。据曹阿姨回忆,十多年前,钟埭街道启动了美丽乡村建设,随着美丽乡村建设的不断提档升级,村里的人气越来越旺,钟埭米酒的酒香在游客们的口碑相传中也越飘越远,慢慢地钟埭米酒成了村里的一张“金字招牌”。近年来,盛产米酒的钟埭村聚焦全国生态文化村、浙江省美丽宜居示范村创建工作,进一步提升村庄规划设计。同时因地制宜,雕琢美丽乡村精品线,绘制“水美”乡村,打造“诗酒田园”公共空间,建设乡村田园综合体。“游客来了,才能坐下来,走进农家

乐,品尝杜做米酒,我们的米酒也终于被越来越多的人知道。”钟埭村党委书记杨斯君满意地说道。同时,钟埭街道聚焦区域资源、供给需求、农村剩余劳动力、政策支持等“四张清单”,建立“醉美钟溪”米酒共富工坊,构建起“党委+酿酒户+村民”的共富模式,让当地群众在家门口就实现致富增收。近年来,随着乡村旅游的快速发展,钟埭街道积极探索“米酒+文化+旅游”深度融合发展新模式,以“钟溪酒香田园”为主题对米酒文化旅游资源进行整合,打造米酒文化研学基地,为游客提供沉浸式体验江南米酒的酿造过程。“这不仅是一门手工课,更是一门

生动的乡土教材。”米酒研学基地得到了游客们的一致好评,来体验的人更是络绎不绝。截至目前,米酒研学基地带动钟埭村集体年均增收约200余万元。近年来,钟埭米酒文化与各类特色产业不断发展交融互嵌,延伸出了亲子研学基地,还将平湖当地特色文化的内涵与魅力嵌入品牌,发布“当湖十景”“樱花米酒”等跨界联名系列,不仅拓宽了销售渠道,而且极大地丰富了乡村旅游内涵。同时,建设钟溪酒文化展示馆,让钟埭米酒与米酒文化进一步激发乡村旅游活力,助力乡村振兴。2023年,钟埭街道3个行政村集体经济经营性收入实现村村超千万元。(孙金燕)

趣享运动 凝心聚力

为不断丰富新就业形态职工文化生活,激发干事创业热情,展现团结拼搏、奋发有为的精神风貌,日前,天台县总工会与天台县委社会工作部等部门联合举办“趣享运动健身心 凝心聚力创未来”天台县新就业形态职工趣味运动会。

运动会项目别出心裁、趣味横生,既有考验团队协作能力的“奔跑星球”等团体项目,又有考验个人技能的“跳跃奋进”等项目。赛场上,掌声、笑声、加油声此起彼伏,天台县农家乐产业农会联合会、坦头镇电商联合会等18支队伍尽情释放激情活力,

全力绽放拼搏英姿。据悉,近年来,天台县新就业形态劳动者数量大幅增加,县总工会等有关单位密切关注该群体的思想和需求,通过文化活动、技能提升、权益维权、困难帮扶等系列服务,切实增强他们的归属感、幸福感和获得感。“希望通过本次运动会进一步丰富新就业形态劳动者精神文化生活,展现戮力同心、奋勇拼搏的精神面貌,让广大劳动者在轻松愉快的氛围中感受一次组织的温暖和关怀,有效助力‘三支队伍’建设。”天台县总工会相关负责人说。(张小玲)

护航安全 铁纪除险

日前,瑞安市云周街道纪工委联合街道有关部门对辖区内的6个村社共计30家场所进行消防安全生产抽查,发现合用场所“三合一”反弹等问题17个,并围绕“是否亲自实地走访”“是否亲自审核报送问题清单”“是否亲自督促问题整改”等关键环节,约谈教育驻村干部。

推进安全生产和消防安全工作,云周街道纪工委围绕消防安全百日攻坚“铁纪除险”专项监督实施方案,牵头组织社会治安综合治理办公室、应急管理中心、消防站等机构成立专项督查小组,明确云江片、云峰片、周茂片等3个工作片、13个村(社)为作战图,建立健全每月全覆盖抽查、末位表态发言、责任追究办法等机制。目前,已出动人员

45人次,检查场所125家,督查发现问题120个。今年以来,瑞安对各地各单位履行安全生产责任制情况开展专项监督,紧盯安全生产责任不落实、应急救援建设不到位、执法监管中存在形式主义、官僚主义以及失职渎职、利益输送等问题,综合运用明察暗访、交叉检查、听取汇报、个别谈话、实地抽查等方式,精准监督、靶向发力,督促行业监管部门履职尽责,确保安全生产形势稳定。接下来,该市各级纪检监察组织将汇总梳理监督发现的问题,予以调查核实,实行问题“销账”制度,对整改不到位的,严肃依纪依规问责;对问题突出的情况,予以通报曝光。(温作锋 杨榕)

售药安全 检察监督

近期,国家药品监督管理局、公安部、国家卫健委宣布调整了部分药品目录,明确自今年7月1日起部分药物不得向未成年人销售。去年以来,杭州市临平区检察院持续关注部分药物被滥用的情况,并以行政公益诉讼监督的方式推动辖区药品零售行业规范治理,斩断违规销售处方药的源头。

据悉,违规销售处方药,不仅会扰乱药品市场秩序,还可能导致药品滥用和非法交易,危害社会公共利益。为此,临平区检察院迅速与区市场监督管理局取得联系,并结合工商登记信息平台数据,搭建了药店处方药销售监督数字监督模型,对辖区内药店销售处方药情况进行全面排摸,共排查出15家药店存在处方药销售不规范、执业药师等人员管理不规范、线上违规展示处方药信息等问题。随后,临平区

检察院以行政公益诉讼磋商的形式,督促区市场监督管理局有效履行药品监管责任,分批次联合辖区内33家药品零售行业代表召开座谈会,通过通报问题、强调要求、明确责任等方式提高零售药店的责任意识。目前,15家存在问题的药店均已整改到位。通过公益诉讼监督手段推动职能部门加强药品监管,是临平区检察院积极开展“检护民生”专项行动的生动实践。接下来,临平区检察院将以办案为抓手,以相关药品目录调整为契机,联合市场监督管理局等部门向零售药店、未成年人及家长等人群开展普法宣传,提高国家新规知晓度,提升零售药店的法治意识和未成年人的用药安全意识,营造规范有序、安全健康的售药用药环境。(柏君 俞晶冰)

欢乐童年 共护成长

为关爱儿童,营造良好节日氛围,6月初,浙江省各级单位陆续开展丰富多彩的儿童节活动,让孩子们在轻松愉快的氛围中放飞梦想,用心守护未成年人健康成长。

活动当天,温州市苍南县炎亭镇邀请了镇应急消防管理站站长,为炎亭镇第一幼儿园的孩子们演示消防器材的使用方法,开展了火灾逃生演练及灭火技能培训活动,在实操中提高对消防安全认识。此外,现场还设置了消防安全知识竞赛、消防安全小品表演等互动环节,通过精彩的表演和有趣的竞赛将消防安全知识生动地呈现给大家。

苍南县藻溪镇专职消防队于藻溪镇第一幼儿园开展了“消防在心中 伴我同行庆六一”消防安全演练活

动,让师生们真实地感受、体验、认识了消防,切实提高了师生们的消防安全意识和逃生自救能力。当天,幼儿园小朋友通过观看视频、故事绘本,开展疏散演练、实操灭火器等形式,学习基本的消防安全知识和火场逃生技能。台州市天台县人民检察院于近日召开“检护成长,共护成长”未成年人保护座谈会,现场观看了未检宣传片《保护少年的你》,并与与会领导、校方代表、未保单位代表进行沟通交流。未成年人检察办公室还联合第三党支部和天台爱心团队为山区留守儿童带去了儿童节礼物,举行了“积分超市”捐赠活动,并与困境儿童“爱心结对”。(梁孝煦 谢磊 厉可盈)

农文旅融合 释放新动能

在红联村东兴奶牛场喂牛,在建林村米科军旅园参加亲子红色研学实践,到干四村感受山野垂钓乐趣……如今,在嘉兴市秀洲区王店镇,一到节假日,各地游客纷至沓来,感受乡村的魅力。近年来,王店镇通过农文旅融合,正打造一批集美丽乡村、乡村振兴、城乡融合、共同富裕于一体的特色村庄,充分释放和美乡村新动能。



鼓的建设,今年即将开业。今年“五一”,火爆全场的南梅音乐季活动再度在南梅村文化礼堂附近演绎,吸引了众多音乐爱好者齐聚。江南水乡南梅村正在以最潮流的元素谱写和美乡村建设新篇章,让游客和村民共享乡村蝶变成果。5月18日晚,在第十一个中国文艺志愿者服务日到来之际,“文艺进万家 健康你我他”第二季家门口的音乐会在王店镇中村干四景区村庄星空营地精彩开唱,村民和文化志愿者们同台演绎,为现场观众带来一场音乐盛宴。在农庄垂钓小龙虾,在田间品尝咖啡香,在星空下徜徉音乐夜市……如今的王店镇,以农为根、以文为魂、以旅为桥,绘就了一道乡村振兴的亮丽风景线。(张凌霄 沈洁)

温玉铁路 架梁启新程

近日,经过两个小时不间断的紧张作业,随着最后一方混凝土顺利入模,由中铁二十四局集团有限公司承建的温玉铁路温岭西站特大桥(40+64+40)m连续梁顺利合龙,标志着项目全面进入架梁阶段。

进行施工,采用2对菱形挂篮分段悬臂浇筑,混凝土总方量达2166.5立方米,自2023年8月24日进行0号块施工起,历时259天顺利完成合龙。为顺利完成此次任务,中铁二十四局项目部科学安排,精心组织,对相关管理人员及班组人员进行安全技术交底,重点针对施工技术难点、安全防护措施、实施方案及注意事项等方面内容交底;在人材机等方面协调管理、做足

准备,管理人员做好现场安全隐患排查;严把材料品质,确保拌合站成料质量;调配现场机械、备足施工原材料,为施工顺利推进提供保障。截至目前,温岭西站特大桥主体工程已全部完成,已预制箱梁61根(完成70%),架梁32根(完成37%)。预计2024年8月温岭西站特大桥所有预制梁架设完成。中铁二十四局项目部将持续做好严格管理,加快施工进度,确

保项目按期建成通车。温玉铁路是一条重要民生之路,自杭台高铁温岭站引出,在温岭镇设温岭西站,向南延伸止于玉环站,建成后 will 结束玉环市不通铁路的历史,极大改善玉环地区交通基础设施,实现台州“县县通铁路”的目标,对加快台州市统筹发展、全面提升城市能级、建设高水平共富市、全域融入长三角高质量一体化发展具有十分重要的意义。(程龙)

精准匹配 助残就业

近日,在嘉兴市秀洲区王江泾镇奥华“残疾人之家”,40余名残疾人正坐在一起认真地制作手工吊牌,穿线、打结、归拢,几道工序在他们手中心一气呵成。“我们‘残疾人之家’充分挖掘残疾人身上的闪光点,让这个特殊群体重新融入社会,提升生活自理和劳动能力,这

对于残疾人重树生活信心尤为重要。”奥华“残疾人之家”负责人戴巧荣说。就业是最大的民生,让残疾人可以像健全人一样生活和工作,是对他们最大的尊重。秀洲区现有残疾人总数1.3万多人,近年来,秀洲区将保障残疾人基本民生、改善残疾人生活品质摆在突

出位置,全力抓好省政府民生实事“新增残疾人就业”项目,不断推进残疾人高水平就业。目前在秀洲,就业年龄段残疾人总数2691人,已就业2017人,就业率近75%。“我们一方面是坚持精准匹配,确保有就业意愿残疾人‘应管尽管’,另一

方面推动提质扩面,确保镇街村残疾人之家‘应建尽建’,还有强化赋能增效,确保技能培训就业实践‘应有尽有’。”秀洲区残疾人联合会相关负责人表示,今年秀洲区设定新增残疾人就业任务数90人,目前已经超额完成。(姚佩佩 郁馨怡)

讲好励志故事 传递奋进力量

“同学们,坐在这敞亮教室里学习的时光是多么美好!我虽然要靠着双拐行走,但也和你们一样,珍惜每一个读书学习的机会。”近日,潮州市南浔区励志讲师团成员朱惠新走进练市镇镇国小学,为学生们带去一堂深刻而生动的宣讲课。

着满满的成就感。南浔区励志讲师团成立于2019年,共有10位成员,作为潮州市首支残疾人励志讲师团,该讲师团自成立之初便受到了社会各界的欢迎。在这支团队里,有勇攀书画艺术高峰的无臂书画家;有用心用心钻研盲人按摩事业的视障年轻人;有笔耕不辍,传承地方优秀传统文化的残疾人作家;还有紧抓时代机遇,争做电商创业先行者的残疾人企业家……励志讲师们用一个个鲜活的故事,展现残疾人自强不息、奋发向上的良

好精神面貌,鼓舞着每一位听众。去年5月,无臂书画家归晓峰走进当地一家企业,为上百名员工开展了一场励志宣讲。这场不普通的演讲,让一位年轻人有了大胆追求幸福的勇气。“因为性格自卑,我迟迟不敢向心爱的姑娘表白,是归老师豁达向上的人生观深深感染了我。听完演讲,我便鼓起勇气向她求了婚。”该企业员工丁先生说。一年过去,如今丁先生拥有了一个幸福的小家。

来,南浔区励志讲师团通过“走出去”的形式,积极奔赴各兄弟县区开展宣讲。去年,练市镇还创新形式,邀请讲师朱惠新以云端授课的方式开展宣讲,不断扩大宣传覆盖面。

据统计,南浔区励志讲师团成立至今已累计开展励志宣讲进校园、进村社、进企业活动百余场,受益人次一万余人,为乡村振兴提供丰厚的道德滋养,助力唱响共同富裕主旋律,推动残疾人事业再迈新台阶。(梅亦洋 陆志鹏)

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称“开发银行”)成立于1994年,是国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力,改善民生”为使命,紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略,筹集、引导社会资金,加大对重点领域和薄弱环节的支持力度,积极服务经济社会高质量发展,致力建设成为世界一流现代开发性金融机构,为经济社会持续健康发展提供有力的金融支持。

自2006年9月开发银行公开受理来自社会各界的资产安全监督举报以来,取得了较好效果。为进一步确保国有资产质量和维护资产安全,有效防控金融风险,热忱欢迎

社会各界对开发银行资产安全进行监督,对危害或可能危害开发银行利益的行为进行举报。

现就有关事项公告如下:

一、监督范围

与开发银行资产相关的法人及组织。包括开发银行(含控股子公司)各类资产的项目客户,为开发银行资产提供各类担保的客户,以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一)利用虚假的信息或材料骗取开发银行资金的行为。包括但不限于利用不真实或虚假的客户信息、财务报表、项目情况等申报材料,骗取开发银行资金等行为。

(二)开发银行客户违反合同约

定的行为。包括但不限于借款人或用户违反合同约定,擅自将项目资金挪作他用、侵占、私分和转移,或造成开发银行重大损失,或存在其他违法违规使用等行为。

(三)恶意拖欠或悬空开发银行债务的行为。包括但不限于企业借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资金,逃避和悬空债务,以及其他恶意逃废债务等行为。

(四)提供虚假担保或恶意转移抵质押物的行为。包括但不限于担保企业利用不真实或虚假的财务报表、产权文件,通过办理虚假登记等方式,为开发银行支持贷款项目提供虚假担保,以及恶意转移抵质押物等行为。

(五)其他危害开发银行资产安

全的行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、电话、电子邮件等形式,随时向开发银行反映或举报。举报人应提供具体的事实、依据或可查线索,并对举报内容的真实性、客观性负责,不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人,否则须承担法律责任。提倡实名举报(提供个人或单位真实身份信息及有效联系方式,视作实名举报),开发银行依法保护举报人的合法权益,对举报人的相关信息严格保密。举报人请勿重复举报。

四、受理联系方式

1.总行
来信地址:北京市西城区复兴门内大街18号国家开发银行审计举报办公室(邮编:100032)
电话:010-68333171
E-Mail:jubao@cdb.cn
2.分行
来信地址:浙江省杭州市上城区城星路69号,国家开发银行浙江省分行纪委办公室(审计举报办公室)(邮编:310020)
电话:0571-81686123
E-Mail:jubao.zj@cdb.cn

五、此公告由开发银行负责解释,相关内容已在开发银行官网予以公布。特此公告。

国家开发银行浙江省分行
2024年6月12日

金融许可证公告

中国农业银行股份有限公司 杭州祥符支行

事由:更名、迁址
机构编码:B0002S233010177
许可证流水号:01063852
业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付政府债券;代理买卖外汇;从事银行卡业务;提供信用证服务及担保;代理收付款项;经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。
批准日期:2012年5月28日
机构住所:浙江省杭州市拱墅区灯彩东街88号、灯彩东街90号、灯彩东街92号
联系电话:0571-89574722
邮政编码:310022
发证机关:国家金融监督管理总局浙江监管局
许可证颁发日期:2024年6月5日